
八王子市立第四中学校　　令和６年度【後期】　学校評価　まとめ
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1.四中の学校教育目標が「知性・公正・貢献」であることを知って

いる。【先生たちは伝えている。】
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2.四中が「学力の向上・SDGs・郷土学習」に力を入れていることを知って

いる。【先生たちは行っている。】
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3.四中が、第二小学校と合同に行っている共同研究・引き渡し訓練・合唱

コンクールなどの取組について知っている。【先生たちは行ってい

る。】
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4.四中は、子どもたちが安心・安全に過ごせるように、避難訓練などをは

じめとする安全管理に取り組んでいる。【先生たちは取り組んでい

る。】
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５.四中は、「特別の教科 道徳」を含む教育活動全体を通して、子どもたち

が自分の大切さ、他の人の大切さを認め、行動できるような教育をすすめて

いる。【先生たちは指導している。】
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６.四中は、いじめの未然防止、早期発見、早期対応等、いじめを許さない学

校づくりに組織的に取り組んでいる。【先生たちは取り組んでいる。】
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７.四中では、授業や学校行事に意欲的に取り組めるよう、指導・支援が行わ

れている。【先生たちは取り組んでいる。】
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８.四中は、授業において、説明、板書、話合い活動、ＩＣＴ機器（１人１台

の学習用端末等を含む）の活用など、工夫している。
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９.学習活動に対する評価は適切・公平である。
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10.四中は、子どもたちがよりよい学校生活を送れるように、生活目標を設定したり、き

まりを守れるよう指導を行っている。【先生たちは指導している。】
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11.四中が、「はちおうじっ子 キャリア・パスポート」等を用いて、子どもが生き方や将来につい

て学び、考えるキャリア教育を行っていることを知っている。【先生たちは指導している。】
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12.四中は、学習環境の整備に取り組んでいる。【先生たちは取り組んでい

る。】

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない



64.5% 27.1% 4.4%

3.9%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

13.学校からの通知などを保護者にきちんと渡している。
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14.四中は、保護者･地域に対して、学校だよりやホームページ等で適切に情報を

提供している。
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15.四中は、特別支援教育（子ども一人ひとりの個性・特性に応じた教育）に取

り組んでいる。
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16.子どもは【自分自身を振り返り】家庭学習の習慣が身に付いている。
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17.子どもは【自分自身を振り返り】学校生活のルールを守り、学校の施設など

の公共物を大切にしている。
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18.自分自身を振り返り、仲間をいじめることなく、大切にしていると思います

か。
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19.子ども【自分】には、この子【自分】なりの良さ・持ち味（個性）があり、大切な存在だと思っ

ている。（あるいは、そのように認め、励ましてあげている。【そのように励ましてくれる人がい

る。】）
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20.四中は、地域運営学校として、地域とともにある学校づくりを推進してい

る。
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21.子どもは地域を大切にしている。
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22.四中を誇りに思っていますか。
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